

Мероприятие, посвященная к дню Независимости



В Государственном комитете по автомобильным дорогам состоялось духовно-просветительское мероприятие "Ты дорог мне, родной, любимый Узбекистан!", посвященное к 27-летию независимости нашей Родины. В нем участвовали артисты Узбекского академического театра драмы.



Участники и гости праздничного мероприятия отметили, что под руководством Президента в стране во всех сферах наглядно проявляются результаты широкомасштабных реформ, в том числе кардинальное преображение облика нашей страны, ее городов и сел, постоянно растущее благосостояние населения. Это отражается и в жизни дорожников.



Народная артистка Узбекистана Малика Ибрагимова, также заслуженная артистка Республики Муяссар Бердикулова, известная артистка театра Вазира Юнусова и молодой актёр Фаррух Батыров подчеркнули, что именно независимость открыла нам путь для возрождения наших ценностей, религии, чести и достоинства. Благодаря ее в сегодняшний день развивается национальная культура нашей страны.





Выступления любимых артистов Узбекского национального академического театра продолжилось лирическими отступлениями и ответами на вопросы. В такой оживленной атмосфере завершилось мероприятие, проходившее в комитете.



Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам